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GRUPO NACIONAL DE TRABAJO SOBRE CERTIFICACIÓN FORESTAL VOLUNTARIA EN ECUADOR

FSC Ecuador

TERMINOS DE REFERENCIA
Titulo:


Coordinador / a Nacional del CEFOVE
Objetivo general:
Representar legal, judicial y extrajudicialmente al Grupo Nacional de Trabajo sobre Certificación Forestal Voluntaria - CEFOVE- e implementar las políticas y plan de acción del CEFOVE establecidos por la Asamblea General y el Consejo Directivo.

Fecha de inicio:
15 de setiembre de 2014
Duración estimada:
seis meses prorrogables 

Sede de trabajo:
Quito

Dedicación:      
Medio tiempo

Entidad ejecutora:
CEFOVE

Reporta a:
Presidente del Consejo Directivo, Consejo Directivo y Asamblea General
Justificación:

· En Marzo del 2002 se consolidó la creación del CEFOVE - Grupo Nacional de Trabajo sobre Certificación Forestal Voluntaria en Ecuador mediante su legalización y reconocimiento jurídico por el Ministerio del Ambiente, constituyéndose así, en  una asociación civil, sin fines de lucro, para promover el sistema de certificación forestal voluntaria en el Ecuador, que se regirá bajo los principios y criterios del Forest Stewardship Council, FSC.  Además es una Iniciativa Nacional, acreditada por el FSC en el año 2005.  
· La organización del CEFOVE es a través de su Asamblea General de Miembros, quien elige el Consejo Directivo con dos representantes de cada una de sus tres cámaras: Social, Ambiental y Económica.  El Consejo Directivo elige a un Presidente, de forma rotativa por un año entre sus tres cámaras. El Consejo Directivo ha contado con la presidencia de Fundación Natura, Fundación Altrópico, COMAFORS, PROFAFOR S.A., Damian Villacrés, Carla Cárdenas, y Fundación Ambiente y Sociedad.  En los últimos años se ha contado con el apoyo técnico y financiero de la WWF, GTZ y del FSC actualmente. 
· Entre los logros más sobresalientes de la organización se cuenta la socialización de los estándares nacionales para la certificación forestal de bosques tropicales, la iniciación del mismo proceso en relación con los estándares nacionales para la certificación forestal de plantaciones forestales en la sierra ecuatoriana.  
· El CEVOFE tiene como objetivo general  apoyar, fortalecer y promocionar el sistema de certificación forestal voluntaria en Ecuador bajo el esquema del FSC. Para lograr este propósito se ha estructurado con las siguientes instancias: la Asamblea General (máximo órgano de decisión y gobierno), el Directorio constituido por representantes de las tres cámaras (ambiental, económica y social) y el Coordinador Nacional quien tiene funciones ejecutivas. 
Principales Funciones:
a) Por delegación del Presidente, representar legal, judicial y extrajudicialmente al CEFOVE y constituirse en vocero oficial del Grupo.
b) Actuar como Secretario, con voz y sin voto, del Consejo Directivo y de los Comités que se conformen,  elaborar y llevar  las respectivas actas. 
c) Ejecutar el Plan de Acción del CEFOVE, a través de la elaboración y ejecución de un plan operativo semestral aprobado por el Consejo Directivo.

d) Realizar la gestión y preparación de propuestas para el levantamiento de fondos para la organización.  
Principales Actividades:

a) Coordinar y facilitar la relación del FSC con el Consejo Directivo CD y los miembros del CEFOVE. 
b) Elaborar y ejecutar un plan operativo de trabajo semestral e informes mensuales, y presentarlos al Consejo Directivo para su aprobación.
c) Elaborar el presupuesto semestral, para aprobación del CD.  
d) Coordinar con el Contador/a la preparación de balances mensuales, para presentarlos al Consejo Directivo, y balances anuales (o cortes al mes) para la Asamblea. 

e) Continuar con las actividades adelantadas por el Grupo y concluirlas satisfactoriamente hasta su meta propuesta.
e) Proponer y desarrollar procedimientos para la elaboración de propuestas para financiamiento, administración, finanzas y contabilidad. 
f) Elaborar perfiles, proyectos y presupuestos, presentarlos a las respectivas fuentes de financiamiento y apoyo técnico, así como apoyar en su gestión.
g) Firmar convenios, hacer operaciones contables y tributarias y todas aquellas propias de su gestión. 
h) Organizar y desarrollar actividades de capacitación y fortalecimiento para el CEFOVE.

i) Organizar conjuntamente con el Consejo Directivo, las Asambleas ordinarias y/o extraordinarias y elaborar las actas correspondientes para su aprobación. 

j) Promocionar al CEFOVE y la certificación forestal en el país, propendiendo a incrementar  su  membresía. 
k) Coordinar todas las actividades necesarias para ejecutar proyectos como el PPP, y realizar los informes técnicos y financieros correspondientes.

l) Las demás que se establecen en el Estatuto y Reglamento Interno del CEFOVE.
m) Las demás que le asigne el Consejo Directivo del CEFOVE. 
Perfil requerido

a) Formación académica: profesional con orientación al manejo de recursos naturales renovables u otras áreas afines, con al menos tres años de experiencia.

b) Experiencia en los temas forestales: manejo forestal sustentable y de políticas forestales o ambientales.

c) Conocimientos básicos de procesos de certificación  (preferible).
d) Perspectiva integral sobre la temática forestal en el Ecuador y conocimiento del país.
e) Experiencia en Coordinación, facilitación, y comunicación de procesos.
f) Experiencia en diseño y seguimiento de proyectos.
g) Manejo de redes.

h) Capacidad de convocatoria.
i) Facultad y disponibilidad para  relacionarse con todos los sectores -comunidades, autoridades, empresarios, ONG, académicos, etc-   vinculados con la temática forestal.
j) Experiencia y demostración en actividades de levantamiento de fondos.
k) Con residencia en Quito.

l) Dominio del idioma castellano.
m) Preferible con conocimientos de  inglés

n) El candidato / a deberá conocer y declarar su adhesión a los Principios y Criterios del FSC.

o) El candidato / a debe poseer pensamiento positivo y constructivo. 

Envío de Hoja de Vida: electrónica, dirigida a nombre de:

Alfredo Carrasco Valdivieso
Presidente
CONSEJO DIRECTIVO DEL CEFOVE

fsc.ecuador.cefove@gmail.com 
con copia a: alf.carrasco.v@gmail.com
Plazo  máximo de envío electrónico: 22 de agosto de 2014
Entrevistas a los preseleccionados:  4 de setiembre de 2014
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